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Της Αννας Κανδύλη

Κ
άποιες φορές τα σενάρια που 
γράφει η ζωή ξεπερνούν και εκεί-
να του πιο ευφάνταστου σεναρι-

ογράφου. Μια τέτοια περίπτωση φαίνε-
ται να είναι, με τα έως τώρα δεδομένα, η 
υπόθεση για τον αστυνομικό που υπηρε-
τούσε στη Βουλή και κατηγορείται ότι βί-
αζε τα παιδιά του, σε συνδυασμό με τον 
αμφιλεγόμενο ρόλο της συζύγου του και 
μητέρας τους. 

Ο κατηγορούμενος για συνολικά 11 
αδικήματα αρνείται τα πάντα. Οι αναρτή-
σεις του στο Facebook από το ψυχιατρείο, 
μέσα από τις οποίες ευχαριστεί όσους τον 
επισκέπτονται ή φαίνεται να στολίζει το 
χριστουγεννιάτικο δένδρο, δείχνουν είτε 
ότι δεν έχει συνειδητοποιήσει τις πράξεις 
που του αποδίδονται είτε ότι θεωρεί πως 
για άλλη μία φορά θα τη βγάλει καθαρή. 
Από την Παρασκευή, ωστόσο, έχει μετα-
φερθεί στις φυλακές Τρίπολης.

Ενώπιον του ανακριτή ισχυρίστηκε πως 
όσα καταγγέλλει η σύζυγός του είναι απο-
κυήματα της φαντασίας της, ως συνέπεια 
της επιβαρυμένης ψυχικής υγείας της. 
Τον 46χρονο όμως «καίνε» οι τρεις κό-
ρες του που στις καταθέσεις τους μιλούν 
για άγρια σωματική και σεξουαλική κα-
κοποίησή τους βάζοντας στο κάδρο και 
την ίδια τη μητέρα τους. Ο αστυνομικός 
υποστηρίζει ότι χειραγωγήθηκαν από τη 
σύζυγό του. 

Ωστόσο, σύμφωνα με πληροφορίες 
της Realnews, ο ισχυρισμός του αποδυ-
ναμώνεται πλήρως από την ιατροδικαστι-
κή εξέταση στην οποία υποβλήθηκαν τα 
παιδιά. Στο ένα κορίτσι εντοπίστηκε ση-
μαντικό εύρημα που αποτελεί απτό δείγ-
μα σεξουαλικής κακοποίησης. Στην απο-
λογία του, ο κατηγορούμενος ισχυρίστη-
κε πως το παιδί αυτοτραυματίστηκε, κάτι 
που δύσκολα μπορεί να γίνει πιστευτό. 
Οι ίδιες πηγές αναφέρουν πως το ότι δεν 
βρέθηκαν ίχνη σεξουαλικής κακοποίησης 
στα άλλα παιδιά δεν σημαίνει ότι δεν την 
έχουν υποστεί.

Οσον αφορά τις ουλές στο σώμα της 
συζύγου του, ο 46χρονος ισχυρίζεται ότι 
είναι παλιές και δεν ξέρει πώς προκλήθη-
καν καθώς ουδέποτε άσκησε βία εις βά-
ρος της. Η ίδια πάντως η 36χρονη περι-
γράφει μια εντελώς διαφορετική κατά-
σταση. Οπως λέει, η κακοποίηση ξεκίνη-
σε από το 2016. Με βία και απειλές την 
ανάγκαζε να ασελγεί και αυτή εις βά-
ρος των παιδιών τους. Τους έδερνε με 
το γκλομπ, έσβηνε τσιγάρα επάνω τους. 
Εξαιτίας του φόβου κρατούσε το στόμα 
της κλειστό, όπως και τα παιδιά.

«Οταν είχαμε πάει στο άλλο σπίτι μας, 
στο χωριό, ο πατέρας μου έλεγε να κυ-
κλοφορούμε γυμνοί στο σπίτι. Μας ανά-
γκαζε να κυκλοφορούμε χωρίς ρούχα στο 
σαλόνι. Ηταν πολύ βίαιος, φώναζε και μας 
χτυπούσε με τη μεταλλική ράβδο του...», 
φέρεται να είπε στην κατάθεσή της η εν-
νιάχρονη κόρη.

«Δεν θυμάμαι ποια ήταν η πρώτη φο-
ρά. Θυμάμαι αυτό που γινόταν καθημε-
ρινά. Εμένα ξεκίνησε να με κακοποιεί από 
τη Β’ Δημοτικού, Α’ Δημοτικού, κάπου 
εκεί. Μας έπαιρνε στην κρεβατοκάμα-
ρα. Ηταν και άλλοι στο σπίτι, στα δωμά-
τιά τους, όταν το έκανε αυτό. Πολλές φο-
ρές μάς χτυπούσε με γκλομπ...», κατέθεσε 
το μεγαλύτερο κορίτσι της οικογένειας.

Οι αποδείξεις
της κτηνωδίας!
Η «R» αποκαλύπτει τις ιατροδικαστικές εξετάσεις 
των παιδιών του αστυνομικού της Βουλής

Ο γιος
Διαφορετική στάση έχει κρατήσει ο 14χρονος γιος του ζευγα-
ριού που επιμένει πως δεν συνέβαινε τίποτα κακό μέσα στο 
σπίτι τους. Κάποιες φορές, όπως είπε, τα χτυπούσε η μητέρα 
τους, ο πατέρας τους φώναζε για τα μαθήματα, ενώ δεν είχε 
δει καμία σεξουαλική πράξη ούτε των γονιών του ούτε με τα 
αδέλφια του. Η πλευρά της μητέρας υποστηρίζει ότι ο πατέ-
ρας του τον έχει πείσει να μη μιλήσει.

Και μπορεί το αγόρι να επιμένει ότι όλα ήταν κανονικά στην 
οικογένειά του, η πτώση του, ωστόσο, πριν από τέσσερα χρό-
νια από το μπαλκόνι του σπιτιού τους προβληματίζει, ιδίως αν 
ληφθούν υπ’ όψιν και όσα είχε γράψει η 13χρονη αδελφή του 
σε έκθεσή της στο σχολείο. «Παρακολουθούσε ο αδελφός μου 
τηλεόραση, του είπε ο μπαμπάς να την κλείσει και αυτός δεν 
ήθελε... Ο πατέρας μου επέμενε και ο αδελφός μου πήδηξε 
από το παράθυρο. Μετά εμάς μας πήγαν στο σπίτι μιας θεί-
ας μου και τον αδελφό μου τον πήγαν στο νοσοκομείο». Τό-
τε η πτώση είχε χαρακτηριστεί ατύχημα. Η δικογραφία που 
σχηματίστηκε μπήκε στο αρχείο. Υπό το φως των νέων δεδο-
μένων, η υπόθεση ξανανοίγει μετά την εντολή του προϊστα-
μένου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών Αριστείδη Κο-
ρέα προς την Εισαγγελία Ανηλίκων.

Παράλληλα, το υπουργείο Παιδείας έχει διατάξει τη διενέρ-
γεια Ενορκης Διοικητικής Εξέτασης, στο πλαίσιο της οποίας θα 
διερευνηθούν ενδεχόμενες ευθύνες των εκπαιδευτικών. Οι δά-
σκαλοι, που διάβασαν την έκθεση του κοριτσιού, είχαν κινη-
τοποιηθεί, όμως το θέμα έληξε χωρίς κάποιος να το ψάξει πε-
ραιτέρω όταν η μητέρα του κοριτσιού, που κλήθηκε στο σχο-

λείο, ισχυρίστηκε πως όλα ανήκουν στη φαντα-
σία του παιδιού.

Οι εξελίξεις
Επιπλέον, ο 46χρονος αστυνομικός έχει μπει ήδη 
και στο μικροσκόπιο της Αρχής για το ξέπλυμα 
βρόμικου χρήματος. Οι φωτογραφίες που ανέ-
βαζε στα social media με πανάκριβα αυτοκίνη-
τα μηχανές ή πολυτελή ρολόγια δείχνουν έναν 
τρόπο ζωής που δεν φαίνεται να συμβαδίζει με 
τις οικονομικές απολαβές ούτε του ίδιου ούτε 
της συζύγου του. Με εντολή του προέδρου της 
Αρχής Χαράλαμπου Βουρλιώτη ξεκίνησε έλεγ-
χος τόσο στα οικονομικά του όσο και σε αυτά 
των οικείων του.

Την ίδια ώρα, ο ανακριτής που χειρίζεται την 
υπόθεση, μετά την απολογία που έλαβε από τον 
κατηγορούμενο, αξιολογεί τα στοιχεία που έχει 
μέχρι τώρα στα χέρια του προκειμένου να καθο-
ρίσει τις περαιτέρω ενέργειές του. Βέβαιο είναι 
πως ενώπιόν του θα κληθεί η 36χρονη αστυνο-
μικός, η οποία από την Αστυνομία και την Εισαγ-
γελία αντιμετωπίστηκε αρχικώς ως θύμα. Νομι-
κοί όμως εκτιμούν πως αυτό θα αλλάξει. Δικαστι-
κές πηγές αναφέρουν επίσης ότι δεν αποκλείε-
ται ο ανακριτής να θελήσει να ακούσει και αυ-
τός τα παιδιά της οικογένειας πριν συντάξει το 
όποιο κατηγορητήριο εις βάρος της 36χρονης.
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